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Civilek tiltakoztak az „ellehetetlenítési” törvény ellen

Felavatták az egyetem új parkját, a város oázisa lehet

Támogatnák a bicsérdi fejlesztést, de nem bármi áron

Elvarázsolt fénykert lesz 
a Zsolnay Negyedből

ÚJDONSÁGOK A FÉNYFESZTIVÁLON



A Fényfesztiválon a Zsolnay Negyed is főszereplő lesz
A Zsolnay Fényfesztivál idei 

legnagyobb újításaként a 
Zsolnay Kulturális Negyed egy 
önálló, egész estés élményt kí-
náló attrakcióvá válik.

 l Pernecker Dávid 
Július 3–6. között rendezik meg 
az idei, immár kilencedik Zsol-
nay Fényfesztivált, amely a jól 
megszokott látványosságok mel-
lett számos újdonsággal várja a 
pécsieket és a turistákat. A mára 
már nemzetközi szinten is ki-
emelkedőnek számító fesztivál 
idei érdekességeit, legfontosabb 
programjait és látnivalóit a Ko-
dály Központban mutatták be 
május 20-án.

Megtelik a város
A sajtótájékoztató kezdetén 
Péterffy Attila polgármester 
kiemelte, hogy a lassan egy év-
tizedes múltra visszatekintő 
fesztivál eredményeként Pécset 
már nemcsak a kultúra és a me-
diterrán hangulatok városaként 
tarthatják számon az ide láto-
gatók, hanem a fény is eszükbe 
juthat a városról.

– Az elmúlt kilenc évben a Zsol-
nay Fényfesztivál nagyon sokat 
tett hozzá Pécs hírnevéhez, is-
mertségéhez. Sőt, merem állí-
tani, hogy a Fényfesztivál Pécs 
legmagasabb rangú, legnépsze-
rűbb turisztikai látványossága. A 
fesztivál ideje alatt Pécsre annyi-
an látogatnak el, hogy szinte szó 
szerint megtelik város. Tavaly 
is százezren voltak kíváncsiak a 
programra, idén pedig még több 
látogatóra számítunk. Az, hogy 
már kilenc éve ennyire nép-
szerű ez a fesztivál, azt mutatja, 
hogy van rá igény nem csupán 
helyben vagy országos szinten, 
hanem nemzetközi szinten is – 
fogalmazott a polgármester.

A Székesegyház 
mint élő műalkotás
Hummel Márk, a fesztivált szer-
vező Zsolnay Örökségkezelő 
NKft. ügyvezetője ismertette 
az idei programot. Mint mond-
ta, a Zsolnay Light Art Video 
Mapping Verseny a fesztivál 
legnagyobb attrakciója, amely-
nek keretében idén is lenyűgö-
ző fényalkotásokat varázsolnak 
majd a Székesegyház homlokza-
tára. Idén magyar, cseh, lengyel 
és bolgár művészek versengenek 

a közönség kegyeiért, tette hoz-
zá. 

A belváros fénypontjai
Hummel Márk kitért a Fény Útja 
idei látványosságaira is:

 ÄA város legrégebbi lakóépü-
letének homlokzatán egy 
szerelmi történet elevenedik 
meg az olasz Francesca Mac-
cio animációjában.

 ÄA Színház téren a svájci En-
cor Studio installációja egy 
szállítmányozási konténert 
alakít extravagáns fénydo-
bozzá.

 ÄA Széchenyi térre grandiózus 
körpanorámás vetítést készít 
a Fényszórók.

 ÄA Fényszőnyeg idei alkotója 
pedig a budapesti grafikai és 
designstúdió, az Anuri lesz.

 ÄA spanyol Javier Riera geo-
metrikus formák vetítésével 
hív elmélyülésre a Cella Sep-
tichorában, alkotása hipnoti-
kus fényélményt ígér.

 ÄA Nádor Galériában a Koros 
Design hatalmas fejinstallá-
ciója azt a kérdést járja körül, 
hogy a robotok hogyan lesz-
nek képesek a mesterséges 
intelligencia segítségével em-
beri mimika utánzására. 

 ÄAz Árkádban Filip Roca és 
Zarko Komar Stardust/Csil-
lagpor című installációja lesz 
látható egy hatalmas kijelzőn. 
Az alkotás az emberi létezés 
alapkérdéseit állítja fókuszba 
egy csillagporból álló, vég-
telen történetként, melynek 
részesévé is válhatunk a vetí-
tésbe sétálva.

A Zsolnay Negyed 
is főszereplővé válik
Az ügyvezető végül kiemelte, 
hogy a Zsolnay Fényfesztivál 
idei legnagyobb újításaként 
a Zsolnay Negyed egy önál-
ló, egész estés élményt kínáló 
attrakcióvá válik. Mint mondta, 
a látogatók egy elvarázsolt fény-
kert titkos ösvényeit járhatják 
be, ahol minden sarkon újabb és 
újabb fényélmény várja őket.
Az E78 koncertteremben Varga 
Balázs lézersugarak és robot-
lámpák segítségével hozza létre 
Center Point című audiovizuá-
lis installációját, amelyben fény, 
hang és füst precízen koreogra-
fált játéka teljesen beszippantja a 
nézőt. A kultúrnegyedet továb-

bá a PTE és a MOME fiatal te-
hetségeinek fényinstallációi, egy 
látványos fényszőnyeg, kupola- 
vetítés és fénnyel életre keltett 
szobrok teszik a fesztivál egyik 
legvarázslatosabb helyszínévé, 
mondta.

Nappal is varázslatos
A belváros terein-utcáin idén is 
utcaszínházi és újcirkuszi előa-
dások várják a közönséget:

 ÄA Polip Mama előadás azok-
ról a szuperanyákról szól, 
akiknek nyolc kéz sem lenne 
elég, hogy minden kihívás-
nak megfeleljenek.

 ÄMuruya előadásában egy 
szórakoztató, mégis mély 
előadást láthatunk az anyává 
válás káoszáról, örömeiről és 
fájdalmairól.

 ÄA spanyol Brincadeira csapa-
ta a fesztivál két éjszakáján is 
a Dzsámi előtt lép színpadra, 
ütőhangszeres előadásaikat 
ritmikus fényekkel és ko-
reografált mozgással teszik 
különlegessé.

 ÄA Parázsfészekben mindig 
tüzes lesz a hangulat: a Bar-
bakán várárokban tűzzsong-
lőrök és akrobaták ejtik ámu-
latba a közönséget.

A fény és a hang 
szentélye
A Kodály Központ idén két mo-
numentális installációnak ad 
otthont. Varga Vince rendező 
és csapata A fáklyák már égnek 
című alkotásában a szarvasok-
ká vált fiúk mitikus története 
grandiózus installációban eleve-
nedik meg. Ahogy Varga Vince 
a sajtótájékoztatón elmondta, a 
hangversenyterem színpadjára 
épített tüllerdőben játszódó vir-
tuális utazás során hol a mecseki 
rengeteg sűrűjében, hol Pécs is-
merős terein találjuk magunkat. 
A Kodály Központ másik ki-
hagyhatatlan látványossága a 
japán Yasuhiro Chida Analem-
ma című, helyspecifikus instal-
lációja, amely finom szálakból és 
fényből épít nyugodt, meditatív 
teret.
A fesztivál programjai és a Fény 
Útja köztereken bemutatott lát-
ványosságai ingyenesen látogat-
hatók, míg a zárt terekben lévők 
egy karszalag megvásárlásával 
tekinthetők meg, ezek a Fény 
Útja Extra helyszínek.

A részletes program és a kedvez-
ményes, early bird jegyek már 
elérhetők a fesztivál oldalán.

Hummel Márk és Péterffy AttilaHummel Márk és Péterffy Attila
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Kezdődik a fűtési időszak elszámolása 
Társaságunk júniusban kezdi meg a 

2024/2025. évi fűtési időszak elszámoló 
számláinak kibocsátását azon ügyfelek ré-
szére, akik év közben részszámlát kaptak, 
és az elszámolási időszak végén kerül sor 
a tényleges fűtési költség elszámolására. 
Az elszámoló számlák tartalmazzák az 
elszámolási időszak hőfelhasználásának 
hőközpontban/hőfogadóban mért adatait, 
a kiszámlázott előlegeket és a tényleges 
fűtési költség felhasználási helyre jutó dí-
ját. Azon ügyfeleinknél, ahol a fűtéselszá-
molás hónapjában használati melegvíz-el-
számolás is történik, ott a két elszámolás 
egy számlában jelenik meg.

A tárgyhavi díjtételeket (fűtés és használati 
meleg víz) külön számlában számlázzuk ki.
Júniusban kapnak elszámoló számlát azok 
az ügyfelek, ahol a lakóközösség a lakások 
fűtött légköbmétere alapján számol el. Azok-
nál a felhasználói közösségeknél, ahol a fűté-
si költség felosztása a radiátorokra felszerelt 
költségmegosztók alapján történik, java-
soljuk ügyfeleinknek, hogy a költségmeg-
osztás adatait (leolvasott fogyasztási egység, 
korrekciós tényező, légköbméter/fogyasztás 
arány) ellenőrizzék, és ha abban hibát talál-
nak, forduljanak a közös képviselőhöz, vagy 
a költségmegosztást végző szakcéghez.
Ha az elszámoló számlákkal kapcsolatban 
kérdése, észrevétele van, forduljon bizalom-

mal ügyfélszolgálati irodánk munkatársai-
hoz (Pécs, Magyar Lajos utca 4., Pécs, Búza 
tér 8/B., telefon: +36 72 503 402, e-mail: ugy-
felszolgalat@petav.hu).

Tudnivalók a túlfizetések 
visszautalásáról
2023. szeptember 1-től a lejárt tartozással 
nem rendelkező ügyfeleinknél, a távhőszol-
gáltatásról szóló törvény végrehajtásáról 
szóló kormányrendelet 3. melléklet 20.3. 
pontjának módosítása értelmében, a túlfize-

tés összege a következő számlá(k)ban kerül 
jóváírásra, amennyiben ügyfeleink nem ren-
delkeznek ettől eltérően.
Azoknak az ügyfeleinknek, akik nem szeret-
nék, hogy a túlfizetések összegei a későbbi 
számláikban kerüljenek beszámításra, ha 
még nem tették meg korábban, erről nyi-
latkozniuk szükséges társaságunk felé, ez 
esetben az 1000 Ft-ot meghaladó túlfizetés 
esetén a teljes összeget a nyilatkozatban 
megadott bankszámlára utaljuk.
Csoportos beszedési megbízással rendelkező 
ügyfeleinknek nem kell külön nyilatkozatot 
tenniük, a teljes összeget automatikusan a 
bankszámlára utaljuk.
A nyilatkozat megadása vevő (fizető) azono-
sítóra/partner kódra történik. Több felhasz-
nálási hellyel rendelkező ügyfeleink eseté-
ben a nyilatkozat a vevő (fizető) azonosítón/
partner kódon nyilvántartott összes felhasz-
nálási helyre vonatkozik.
A Nyilatkozat egyéni díjfizetői bankszámla-
számról nyomtatvány elérhető társaságunk 
honlapján:
https://ugyfelszolgalat.petav.hu/letolt-
heto-nyomtatvanyok
 Figyelem, csak aláírt nyilatkozatokat tudunk 
elfogadni.

A nyilatkozat
 Ä internetes ügyfélszolgálati oldalunkon 
(https://ugyfelszolgalat.petav.hu/),
 Ä személyesen az ügyfélszolgálati irodá-
inkban (Pécs, Magyar Lajos utca 4. vagy 
Búza tér 8/B.),
 Ä vagy e-mail-en keresztül tehető meg úgy, 
hogy a fenti űrlapot kitöltik, aláírják és 
eljuttatják az alábbi e-mail címre:  ugyfel-
szolgalat@petav.hu  
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Átadták az orvosi előtti új parkot
Tavaly tavasszal kezdődött el a Pécsi 

Tudományegyetem orvosi karának déli 
oldalán található park átalakítása, amely 
mostanra a végére ért. Az új terület nem-
csak az egyetemi polgárok, de a városla-
kók számára is nyitva áll.

 l Szakács Miklós
Kegyes volt az időjárás a szervezőkhöz, hi-
szen kellemes, napsütéses idő fogadta a 
május 19-re szervezett ünnepség résztvevő-
it, ami már csak azért is hasznos volt, mert 
amolyan minimajálissal várták az érdek-
lődőket a Szigeti úti egyetemi komplexum 
mellé. A vattacukor, a popcorn, az üdítő és 
az új park több pontján felállított szelfipon-
tok mellett azonban a főszerep mégiscsak 
magáé a területé volt.

Esztétikailag és funkcionálisan 
is megújult a terület, amely 

méltó az egyetem hírnevéhez és 
történelméhez

 – hangzott el az átadó ünnepség felvezetőjé-
ben, amelyen elsőként Miseta Attila, a PTE 
rektora szólalt fel.

– Újabb rendkívül fontos állomásához értünk 
annak, hogy a Szigeti úti campus megújul – 
mondta a rektor. – Egy olyan parkot tudtunk 
létrehozni, amely egyaránt szolgálja a dolgo-
zóinkat, az egyetemistákat és a pécsieket is.
Csaba Ders, az egyetem főépítésze köszön-
tőjében azt hangsúlyozta, hogy egy jó vég-

eredményhez egy jó csapatra volt szükség, 
márpedig nekik jó csapatuk volt a tervezés 
és a megvalósítás során.

– Az orvosi kar megérdemelt már egy méltó 
előteret – hangsúlyozta Csaba Ders. – A régi 
tér, annak bejárata nagyon szűkös volt, ezen 
kellett bejönnie naponta 3-5000 embernek. 
Bár izgultam, hogy háromévnyi előkészület 
után milyen lesz a végeredmény, de megnyu-
godtam, amikor ma idejöttem, ugyanis úgy 
vettem észre, hogy a hallgatók máris magu-
kénak érzik.
Az ünnepségen, amelyen részt vett Zag Gá-
bor, Pécs kulturális ügyekért felelős alpol-
gármestere is, a szimbolikus szalagátvágás 
előtt Forrai Tamás Gergely egyetemi lelkész 

áldotta meg a teret, majd az orvosi kar ma-
gyar, német és angol hallgatói önkormány-
zatainak vezetői mondtak köszöntőt, végül 
pedig az ÁOK dékánja szólt néhány szót.

– Egy parknak természetesen van funkcioná-
lis haszna, de mellette legalább ilyen fontos 
az itt megjelenő sok zöldfelület – emelte ki 
Nyitrai Miklós. – A zöld általában is kedves 
az ember szívének, örülünk, ha sok van belő-
le. Itt 4500 új növényt telepítettünk, ami azt 
jelenti, hogy az automata öntözőrendszerrel 
egy oázis lehet a városban.
A dékán köszönetet mondott az egyetem ve-
zetése mellett a kormánynak és a városnak 
is a támogatásért, amelyet a projekt során 
tanúsítottak.

Igaz vagy kamu? – júniusban is vár a könyvtár! 
Szuper eseményekkel kecsegtet a Tu-

dásközpont június első felében. Íme a 
könyvtár programkínálata. 

 l PécsMa.hu

HUNYADI – Találkozás Bán Mórral, a 
nagysikerű Hunyadi-sorozat szerzőjével
Június 10. (kedd), 17.00
Tudásközpont, Nagyelőadó
Bán Mór nem kisebb célt tűzött ki maga elé 
nagyszabású regénysorozatával, mint hogy 
színes, mozgalmas tablóba foglalja a Hunya-
diak dicsőségben és tragédiákban egyaránt 
bővelkedő korszakát. A kiterjedt történel-
mi kutatómunkán alapuló tizennégy köte-
tes regényeposz feleleveníti Hunyadi János 
életének és a Magyar Királyság XV. századi 
történelmének sorsfordító pillanatait, egy-
beszőve az ismert tényeket a néphagyomány 
elemeivel és az írói képzelettel. E művek 
alapján forgatták azt a koprodukcióban ké-
szült, tízrészes televíziós sorozatot, amelyet 
nagy sikerrel vetítenek hazai és nemzetközi 
tévécsatornák és streamingszolgáltatók. Az 
író a Hunyadiak történelemformáló szerepé-

ről tart előadást, és érdekességeket, kulissza-
titkokat is megoszt a regényfolyam alapján 
készült tévésorozatról.
A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. Regisztrálni a rendezveny@csgyk.hu 
e-mail-címen és a 72-501-690/28058-as szá-
mon lehet.

Igaz vagy kamu? – Rendhagyó médiais-
mereti órák a Csorba Győző Könyvtár-
ban június 12. (csütörtök) Tudásközpont, 
Nagyelőadó
14.00 II. Országos Diák Sajtófotó Kiállí-
tás – Megnyitó
A pályázat arra ösztönzi a fiatalokat, hogy 
kipróbálják magukat a fotóriporteri mun-
kában, és bemutassák egyedi látásmódjukat 

a szakma és a közönség előtt. Idén 150 diák 
csaknem 1400 fotóval nevezett, ezek közül 
választotta ki a zsűri a legkiemelkedőbb al-
kotásokat. Köszöntőt mond Miszler Tamás, 
a Csorba Győző Könyvtár igazgatója, a ki-
állítást megnyitja: Imre György fotográfus, a 
kiállítás főszervezője.
14.00–15.00 A TikTok legyőzheti az 
újságírást?
Dull Szabolcs elemzővel Gűth Ervin újságíró 
beszélget közösségi média és hagyományos 
média viszonyáról, az influenszerek vs újság-
írók és a hiteles információ kérdésköréről.
15.00–16.00 A lehetőségek tere – karrier-
építés a kortárs médiavilágban
Cseri Hanna bábszínházi rendezővel, dalszer-
zővel egykori tanára Rajnai Richárd kommu-
nikációkutató, médiapedagógus beszélget a 
közösségi média szerepéről a zeneiparban, a 
tehetségek felfedezésében. A program ingye-
nes, de regisztrációhoz kötött. Osztályok/cso-
portok/egyének jelentkezését a rendezveny@
csgyk.hu e-mail-címre várják a szervezők. Az 
esemény a Csorba Győző Könyvtár és a Buda-
pesti Goethe Intézet közös projektének kere-
tén belül valósul meg.

Fotó: Csortos SzabolcsFotó: Csortos Szabolcs
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Pártokon átívelő együttműködést kért Péterffy Attila

Pártállástól függetlenül arra kérte a polgármester a politiku-
sokat, hogy a Pannon Filharmonikusok támogatása ügyében 

fogjanak össze.

 l PécsMa.hu
Részben személyes, részben online egyeztetésre hívta május 20-án 
Péterffy Attila az országgyűlés pécsi képviselőit. Hoppál Péter (Fi-
desz) és Tóth Bertalan (MSZP) személyesen, Keresztes László Lóránt 
és Mellár Tamás (függetlenek) az interneten keresztül csatlakoztak 
ahhoz a megbeszéléshez, amelyet Pécs polgármestere a város ko-
molyzenei nagykövetei, a Pannon Filharmonikusok jövő évi állami 
támogatása ügyében hívott össze – számolt be Péterffy Attila Face-
book-oldalán.
A polgármester arra kérte a politikusokat, hogy pártállástól függet-
lenül nyújtsanak be egy módosító javaslatot Magyarország 2026-os 
költségvetéséről szóló törvényjavaslathoz, amelynek lényege, hogy 
az állam jövőre 286 millió forinttal támogassa a Pannon Filharmoni-

kusok működését. Mint ismert, Pécs idén 350 millióval járult hozzá 
a zenekar működéséhez.
Péterffy pontokba szedve indokolta meg kérését. Szerinte azért indo-
kolt az állami támogatás, mert:

 Ä a magyar állam egyszer már elismerte, hogy az Európa Kulturá-
lis Fővárosa projekt keretében Pécsett megépült, nemzeti jelen-
tőségű kulturális beruházások működtetése nem csupán a helyi 
önkormányzat felelőssége,

 Ä a Modern Városok Program szerződés alapján az állam és a pé-
csi önkormányzat a Pannon Filharmonikusok feladatait 2016-tól 
kezdve közösen finanszírozzák,

 Ä a Kodály Központ nemzetközi viszonylatban jegyzett hangver-
senyterem, valódi nemzeti érték,

 Ä rezidens zenekara, a Pannon Filharmonikusok nemzeti besoro-
lású szimfonikus zenekar és mára nemzetközi hírnévre tett szert.

A zenekar nem csak a pécsiek kiváltsága, és nem is 
csupán őket terheli a fenntartás felelőssége 

– hangsúlyozta posztjában a polgármester.
A városvezető arról is írt, hogy a zenekar finanszírozása eddig az idén 
lejáró Modern Városok Program keretében valósult meg, a jövő évi 
támogatás azonban egyelőre megoldatlan. A jövő évi központi költ-
ségvetésben egyelőre nem szerepel külön tétel a Pannon Filharmo-
nikusok támogatására, ez pedig veszélybe sodorhatja a zenekar és a 
Kodály Központ működését is.

 Ä Pécs parlamenti képviselőit ezért arra kértem, hogy közösen, po-
litikai nézetkülönbségeket félretéve dolgozzanak együtt – tette 
hozzá Péterffy Attila, aki szerint a politikusok egyetértettek a kez-
deményezéssel. – Így járuljanak hozzá, hogy a zenekar továbbra 
is Pécs hírnevét öregbítse itt helyben és a világ ismert koncertter-
meiben.

Okosfőváros-pályázat: Pécs csak nyerhet
Az „Okosturizmus európai fővárosa” cím 

elnyerése jelentős nemzetközi presz-
tízsértékkel bírna, de Pécs csupán a pályá-
zással is növelheti európai hírnevét.

 l Pernecker Dávid
Az Európai Bizottság idén is meghirdette 
az „Okosturizmus európai fővárosa” című 
pályázatot, amelyre – a közgyűlés rábólin-
tásával – Pécs is nevezett. A kezdeményezés 
célja, hogy a pályázó városok bemutathassák 
turisztikai jó gyakorlataikat és terveiket a 
fenntarthatóság, a digitalizáció, a kulturális 
örökségek, a kreativitás és az akadálymen-
tesség területén.
De mi is az okosturizmus? Rechnitzer 
Szilvia, az önkormányzat városmarketing 
osztályának vezetője elmondta, hogy az 
okosturizmust a fent említett tématerületek 
kibontásával lehet a legjobban megfogni. 
Tehát, hogy digitálisan mennyire elérhető 
a város turisztikai kínálata, hogy milyen 
fenntarthatósági törekvések történnek, hogy 
mennyire megközelíthető és hozzáférhető a 
város, valamint, hogy a turisztikai kínálat-
ban miként, mennyire kreatívan használják 
fel a kulturális örökségeket. Az „Okosturiz-
mus európai fővárosa” címet az a város nyeri 

el, amely ezeken a fent említett területeken 
a legokosabb, leginnovatívabb és leginkább 
inkluzív megoldásokat mutatja be. Minél 
nagyobb egyensúlyban van ez a négy „pillér” 
Pécsen, annál nagyobb az esély a pályázaton 

– mondta.
De miért éri meg Pécsnek részt vennie ezen 
a megmérettetésen? A cím elnyerésével egy 
éven át egy nemzetközi PR és kommuniká-
ciós cég áll a nyertes város rendelkezésére a 
célzott kommunikáció és a márkaépítés tá-
mogatásához. A széleskörű kommunikáció 
által a városok felkerülnek az okosturizmus 
térképére, így növelhetik ismertségüket.

Rechnitzer Szilvia megjegyezte, 
hogy a pályázat elnyerése jelentős 

presztízsértékkel bírna, növelné 
Pécs nemzetközi vonzerejét, 

továbbá hozzájárulna a turisztikai 
fejlesztések és befektetések 

ösztönzéséhez. 

Pécs ugyanakkor – folytatta – azzal is csak 
nyer, ha nem lesz az okosturizmus fővárosa 
2026-ban, hiszen a pályázati anyagnak kö-
szönhetően a szakemberek, az ágazat és a 

turisták így is értesülnek a város turisztikai 
kínálatáról. Pécs tehát már a pályázással is 
növelheti európai hírnevét.
Kiemelte: a sikeres pályázás érdekében már 
megindult a munka: egy kérdőívet küldtek 
a helyi turisztikai szolgáltatóknak, attrak-
ciótulajdonosoknak, amelynek célja, hogy 
aktualizálják a fent említett pillérek állapotát. 
Mint mondta, folyamatosan tárgyalnak az 
érintett városi szereplőkkel, hiszen a pályá-
zat benyújtása közös érdek, közös munka.

A fontosabb dátumok:
 Ä Jelentkezési határidő: 2025. május 30.
 ÄA döntőbe jutott résztvevők listájának ki-
hirdetése: 2025. szeptember

 ÄA győztes kihirdetése: 2025. november

 Hoppál Péterrel és Tóth Bertalannal  Hoppál Péterrel és Tóth Bertalannal 
személyesen egyeztetett Péterffy Attilaszemélyesen egyeztetett Péterffy Attila

civilek 52025. május 26.pécsi hírek



„Külföldi pénzből nem szabad igazat mondani”
A kormányzati szereplők által átlátható-

ságinak nevezett, bírálói szerint inkább 
ellehetetlenítési törvénytervezet ellen til-
takoztak pécsi civilek a Kórház téren má-
jus 20-án. 

 l Nimmerfroh Ferenc
A „Veled vagyunk!” mottójú, civil szerve-
zetek és újságírók melletti pécsi kiállásra 
körülbelül 500-an gyűltek össze május 
20-án. Bár a Kórház tér nyugati felén lévő 
terület nem nagy, eleinte meggyűlt a baja 
a hangosítással a felszólalóknak és a hall-
gatóságnak, de aztán sikerült úrrá lenni a 
problémán. 

Bevezetőjében Nyirati 
András, az Emberség 

Erejével Alapítvány vezetője 
leszögezte, a rendszerváltás 

óta ez a legnagyobb támadás a 
demokrácia ellen.

Rövid helyzetértékelése után színpadra 
szólította több pécsi civil szervezet vezető-
jét, akik néhány mondatban összefoglalták, 
mivel foglalkoznak, és miért vannak itt. A 
kiálláson kiszúrtuk Péterffy Attilát, Pécs pol-
gármesterét. Vele kapcsolatban Nyirati And-

rás beszédében megjegyezte, örömteli, hogy 
a város polgármestere az elmúlt napokban 
nyilvánosan kiállt a civil szervezetek és a 
szabad sajtó mellett. A szervezők előzetesen 
azt kérték a résztvevőktől, hozzanak eurós 
pénzérméket, amiket a téren összegyűjtöt-
tek, majd kiosztottak, így mindenki „kül-
földről finanszírozottá” vált.
A rendezvény számos transzparense közül a 
legfrappánsabban és legpontosabban talán 
az foglalta össze a helyzetet, amit a tér két ol-
dalát összekötő zebra mellett tartogatott két 
aktivista, és amelynek szövege a következő 
volt: „Magyar pénzből szabad hazudni, kül-
földi pénzből nem szabad igazat mondani.”

„Gonosz és cinikus a Fidesz törvényjavaslata”
Május 16-án reggel héttől egyszerre 

több városban tiltakoztak civil szer-
vezetek a Fidesz „átláthatósági” törvény-
javaslata ellen. Pécsett a Széchenyi téren 
tartott sajtótájékoztatót és szervezett 
flashmobot a Civilizáció koalíció.

 l Nimmerfroh Ferenc

„Érted lettünk, veled vagyunk, 
miattad maradunk.”
Ez volt olvasható az egyik molinón, amit a 
civil szervezeteket tömörítő Civilizáció koa-
líció pécsi flashmobján feszítettek ki civilek 
a Széchenyi téren, a dzsámi felé vezető lép-
csősoron.
A sajtótájékoztatóval egybekötött tiltako-
zás a Fidesz törvényjavaslatának szólt, amit 
neveztek már az elmúlt napokban Orosz-
ország-, ellehetetlenítési, és leszámolási 
törvénynek, és ami bírálói szerint minden 

eddiginél súlyosabb támadás a szabad sajtó, 
a szabad véleménynyilvánítás, és a kormány-
tól független civil szervezetek ellen.
Peták Péter, aki az említett koalícióban az 
Emberség Erejével Alapítványt képviseli, 
arról beszélt, hogy a civilek maradnak, ci-
vil aktivitás mindig lesz, bárhogy is alakul a 
környezet. A törvényjavaslatról elmondta, az 
minden ízében gonosz, cinikus, és egyetlen 
célt szolgál, minden forrást elzárni azoktól, 
akik hallatják a hangjukat vagy kritizálják a 
hatalmat.

– Adminisztratív eszközökkel, megfigyeléssel, 
zaklatással akarják elnyomni a civileket és a 
független sajtót, megfélemlíteni és elretten-
teni az embereket attól, hogy részt vegyenek 
közös ügyeinkben, cselekedjenek vagy tilta-
kozzanak  – fogalmazott Peták Péter.
Mint mondta, a kormány szemében az a jó 
állampolgár, aki nem vesz tudomást a prob-
lémákról, akinek nincsen véleménye és nem 
gondolkodik önállóan társadalmi kérdések-
ről, aki mégis így tesz, az szerintük külföldi 
érdekeket szolgál.

– A demokrácia, a közéleti részvétel nem ve-
szélyezteti Magyarország szuverenitását, az 
a kormány veszélyezteti a demokráciát, aki 
hatalmát hazugságok terjesztésére, gyűlölet-
keltésre, az ország megosztására használja – 
jelentette ki. Hozzátette: ki kell állni a civilek 
és a szabad média mellett, támogatva azokat.
Peták Péter elmondta, a koalíció közös nyi-
latkozatát eddig 180 szervezet írta alá.

Péterffy kiáll a civilek mellett
„Kiállok a civil szervezetek mellett!” Ezzel a címmel posztolt Péterffy Attila közösségi ol-
dalán. A polgármester posztját az alábbiakban teljes terjedelmében közöljük.
„Kiállok azok mellett, akik nap mint nap a közösségünkért dolgoznak elhivatottságból, em-
berségből, pécsiségből. Magánemberként és Pécs polgármestereként egyaránt hiszek a nyi-
tottságban, az együttműködésben és a szabadságban.
Teljes döbbenettel olvastam azt a május 13-án benyújtott törvényjavaslatot, amely a kor-
mányzati kommunikáció szerint a „külföldről támogatott” szervezetek szigorúbb ellenőr-
zését és felügyeletét célozza. Valójában a tervezet nem az átláthatóságot szolgálja, csak a 
demokrácia leépítését azzal, hogy lehetővé teszi civil szervezetek, sajtóorgánumok és jogi 
személyek ellehetetlenítését. A sötét fellegek már jó ideje gyülekeznek a civil szervezetek 
felett. Jómagam mindig is azt vallottam, hogy civilek nélkül nincs demokrácia, és ennek, 
amikor csak tehetem, rendszeresen hangot is adok. Legutóbb a magyar forradalom és sza-
badságharc pécsi megemlékezésén beszéltem a közösség erejéről, az összefogásról, a civil 
kurázsiról. Ma is azt vallom: a szememben ma a civil szervezetek testesítik meg azt az 
összefogást, amely 177 éve sikerre vitte a forradalmat. Nem lehet véletlen, hogy ma éppen 
őket próbálják meg ellehetetleníteni.
Márpedig Pécsen, ebben a soknyelvű, sok kultúrájú, befogadó városban most nem lehetünk 
csendben.
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Újabb 180 milliót von el a kormány Pécstől

Nemrég megjelent a Magyar Közlönyben 
az a rendelet, amely tételesen felsorol-

ja, hogy mely magyar településtől mennyi 
pénzt von el a kormány a helyi iparűzési-
adó-bevétel többlete alapján egy további 
jogcímen.

 l Szakács Miklós
Nagy Márton nemzetgazdasági miniszter 
jegyezte azt a rendeletet, amely a napokban 
jelent meg a Magyar Közlönyben. A „telepü-

lési önkormányzatok helyi iparűzésiadó-be-
vétel többlete alapján 2025 május hónapban 
teljesítendő fizetési kötelezettség összegéről” 
címet viselő rendeletből derül ki, hogy mek-
kora összeget von el a kormányzat a verseny-
képes járások program keretében az önkor-
mányzatoktól – derült ki a 444.hu cikkéből. 
Pécs esetében ez az összeg kicsivel több mint 
180 millió forint lesz.
Mivel a szolidaritási hozzájárulás mértéke 
Pécsett a tavalyi évhez képest már eleve 760 

millió forintot meghaladó összeggel maga-
sabb volt, így a kormányzati elvonások csak 
ezen a két jogcímen (szolidaritási adó nö-
vekmény és versenyképes járások) összesen 
közel 1 milliárdos pluszterhet jelentenek a 
város költségvetése számára. 

A teljes állami sarc, amint arról 
korábban már beszámoltunk, 

meghaladja a 6 milliárd forintot.

Ruzsa Csaba, Pécs gazdasági ügyekért felelős 
alpolgármestere lapunk érdeklődésére arról 
számolt be, jelenleg nem tudni – ez nem de-
rül ki a közlönyben megjelent rendeletből –, 
hogy ez a 180 millió forint a teljes évre vo-
natkozik-e, de több más nagyváros vezetői-
vel együtt úgy vélik, hogy igen. Ettől persze 
az év hátralévő részében még bármikor szü-
lethet egy újabb rendelet, amely akár további 
elvonásokról is dönthet.

– A 180 milliós összeg alapján úgy tűnik, 
hogy a kormány az idei évre jóval magasabb 
adóbevételekkel kalkulál, mint amit jelenlegi 
tudásunk szerint reálisnak lehetne mondani 

– nyilatkozta Ruzsa. – Az első negyedéves 
gazdasági adatok legalábbis nem támasztják 
alá ezt a reményt. Ami igazán nehéz, hogy 
ha esetleg ki is derül az év során, hogy túl-
zó volt az elvonás alapját jelentő prognózis, 
visszakapni ebből a pénzből akkor is csak 
egy év múlva ilyenkor fog a város, addig is 
Pécs likviditását nehezíti meg az újabb sarc.

Megszünteti menetrend szerinti járatait a Universal Air
Nem így terveztük a nyarat címmel jut-

tatott el lapunkhoz sajtóközleményt a 
Pécs-Pogányi Repülőteret Működtető Kft.

 l PécsMa.hu
– A Universal Air légitársaság 2025. május 
30-i hatállyal beszünteti minden menetrend 
szerint közlekedő járatának üzemelését, így 
a Pécsről induló máltai, müncheni és korfui 
járatok is törlésre kerülnek. A Pécs-Pogány 
Repülőteret a döntésről utólag értesítették, 
előzetes egyeztetés vagy tájékoztatás nem 
történt a légitársaság részéről. A bejelentés 
minket is teljesen váratlanul ért, és tudjuk, 
hogy az utasaink számára is jelentős kelle-
metlenséggel jár – írják a közleményben.

A Universal Air honlapján 
és közösségi oldalán május 
15-én jelent meg a hír, hogy 
a charterjáratok kivételével 

az összes menetrend szerinti 
járatukat megszüntetik, tehát 

nem csak a pécsieket. 

Korábban még úgy volt, május végén és 
június elején újraindulnak a pécsi járatok. 

A Pécs-Pogányi repteret működtető cég a 
közleményben hangsúlyozza: a légi járatok 
indításáról, módosításáról vagy törléséről 
kizárólag a légitársaság dönt, az ilyen jellegű 
döntések nem a repülőtér kompetenciájába 
tartoznak, azokat nem tudják befolyásolni.

– A repülőtér üzemeltetőjeként felelőssé-
günknek érezzük, hogy az utasokat a ren-
delkezésünkre álló hivatalos információk 
alapján gyorsan és korrekten tájékoztassuk. 

Javasoljuk, hogy az érintett utasok a fog-
lalásaik részleteiről a légitársaság ügyfél-
szolgálatánál érdeklődjenek, és kövessék 
figyelemmel a légitársaság hivatalos kom-
munikációját – írják.
A repülőtér vezetése tárgyalásokat folytat 
más légitársaságokkal, hogy jövőre „új desz-
tinációk, kiszámítható menetrend és még 
jobb szolgáltatási színvonal váljon elérhető-
vé Pécs és a régió utazóközönsége számára”.

Ruzsa CsabaRuzsa Csaba
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Navracsics Tiborral tárgyalt a városvezetés
Május 19-én a közigazgatási és terület-

fejlesztési miniszterrel egyeztetett 
Péterffy Attila polgármester és Ruzsa Csa-
ba gazdasági ügyekért felelős alpolgár-
mester több, Pécset és a pécsi fejlesztése-
ket érintő fontos kérdésről.

 l PécsMa.hu
Péterffy Attila közösségi oldalán számolt be, 
hogy a hét első napján Navracsics Tibor mi-
niszternél járt a pécsi városvezetés.

– A kormányzat korábban több alkalommal is 
kifejezte azon szándékát, hogy a dél-dunántúli 
régió fejlesztését kiemelten kezelje, mert a tér-
ségnek erre kiemelt szüksége van – kezdte be-
jegyzését a polgármester. Pécs ennek az elvileg 
a kormány prioritását élvező régiónak a köz-
pontja, továbbá az Európai Unió klímasem-
leges missziójának keretében az elsők között 
kapta meg a 100 város címet. Ám a kormány 
hathatós pénzügyi támogatását eddig hiába 
kértük az uniós programunk végrehajtásához. 

Az előző európai uniós ciklushoz képest 9,219 
milliárd forinttal kevesebb – 33,12 helyett 
mindössze 23,9 milliárd forintnyi – terület- és 
településfejlesztési forrás jutott csak Pécsnek 
jelen állás szerint a mostani programozási idő-
szakban. Ez rendkívül jelentős forrásvesztés.

A városvezető beszámolt arról 
is, hogy két további konkrét 

projektről is tárgyaltak 
Navracsiccsal, így Pécs további 

részvételéről a Zöld Busz 
Programban és a Pécs-Pogány 
Repülőtér kormányzattal közös 

fejlesztéséről.

Szó esett még a Pannon Filharmonikusok 
kormányzati finanszírozásáról is, amely kap-
csán Navracsics Tibor számára is egyértelmű 
volt, hogy a zenekar szerepe messze túlmutat 
Pécsen és a régión, a zenekar nemzeti jelen-
tőséggel bír.
Bőven volt tehát téma, amiről tárgyalnunk 
kellett miniszter úrral a pécsiek közössége 
érdekében. A legfontosabb mind közül a 
NetZeroCities projekt kormányzati támo-
gatása volt. Miniszter úr ebben a kérdésben 
segítséget ígért a pécsiek közösségének, és azt 
vállalta, hogy a kérdésben az energiaügyi mi-
niszterhez fordul – számolt be Péterffy Attila.
A polgármester köszönetet mondott a mi-
niszternek, hogy fogadta őket és külön azt, 
hogy segítséget és közbenjárást ígért a pécsi-
ek érdekeit szolgáló ügyekben.

Pécs partner a fejlesztésben, de nem bármi áron
Magyar Levente, a Külgazdasági és Külügyminisztérium parla-

menti államtitkára egy interjúban arról beszélt, több kínai au-
tógyárral is egyeztetnek arról, hogy a Bicsérd melletti ipari parkba 
telepítsenek gyártókapacitást. Péterffy Attila, Pécs polgármeste-
re Facebook-oldalán hosszabb posztban reagált a hírre.

 l PécsMa.hu
Óriásbefektetés Pécs mellett? A pécsiek nélkül ne szülessen döntés! 
című bejegyzésben a városvezető a következőket írja:

 ÄÁlláspontja változatlan: Pécs határában a talajt és az ivóvizet 
szennyező akkumulátorgyár semmiképpen nem épülhet. 

 Ä 2023 szeptemberéig a témában semmilyen tájékoztatást nem 
kapott, ezért számos politikai és állami szereplőt keresett meg a 
témában. 

 ÄTovábbi leveleket küldött 2024 májusában, azt követően, hogy a 
témában egy évvel ezelőtt egymásnak ellentmondó hírek jelentek 
meg, majd tűntek el híroldalakról. 

 ÄAz elmúlt hetekben újabb megkeresésekkel élt. Őri László, a bara-
nyai önkormányzat elnöke arról tájékoztatta, konkrét informáci-
ója nincs a beruházásról. 

 Ä Joó István, a Nemzeti Befektetési Ügynökség vezérigazgatója le-
velében leszögezte: a terület tekintetében semmilyen befektetői 
döntés nem született. 

 ÄNagy Csaba fideszes parlamenti képviselő úgy reagált, hogy kér-
déseire szívesen válaszol, de csak egy személyes találkozó során.

„Eddig tehát a megkeresésemre érdemben reagáló szereplők mind-
egyike nemleges választ adott arra a kérdésre, hogy tervben van-e 

Pécs határában, Bicsérd térségében óriásbefektető beruházása. 
A Pécsi Tudományegyetem kancellárjától köszönettel rendszeresen 
kapok tájékoztatást a szóban forgó bicsérdi terület iparterületté 
alakítása kapcsán. Ám konkrét befektetőről jelenleg az egyetemnek 
sincs tudomása" – fogalmaz a polgármester. 

Péterffy Attila azt írta, az önkormányzat tudna partner 
lenni az ipari park fejlesztésében, de nem bármi áron. 

Hozzátette: továbbra sem kap a pécsiek közössége tájékoztatást a té-
mában, ezért időről időre az illetékesekhez fog fordulni kérdéseivel, 
és az információit meg fogja osztani a pécsiekkel.

Navracsics Tiborral Péterffy Attila és Ruzsa Csaba tárgyalt Navracsics Tiborral Péterffy Attila és Ruzsa Csaba tárgyalt 

Péterffy AttilaPéterffy Attila
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Megújuló villamos- és távhőtermelés biomasszából: 
bálázott tüzelőanyagot vásárol a pécsi erőmű
Ismét elindítja lágyszárú-tüzelőanyag 

felvásárló kampányát a Veolia Energia 
Magyarország csoporthoz tartozó Pan-
non-Biomassza Kft., amely az idei évben 
is közel 200 ezer tonna gabona-, és egyéb 
szalma megvásárlására készül magyaror-
szági agrárvállalkozóktól. A beérkező szal-
ma tüzelőanyagként hasznosul, ugyanis a 
Pannon Hőerőmű Zrt. egy speciálisan erre 
a célra kialakított kazánjában égetik el 
azt. A felvásárlási kampány célja többek 
között az energetikai és az agrárszektor 
közötti együttműködés évről-évre történő 
folyamatos erősítése, a mezőgazdasági 
melléktermékek energetikai hasznosítása 
érdekében.

A Pannon-Biomassza Kft. a gabonaszal-
mán túl minden más lágyszárú terméket is 
örömmel fogad a beszállítóktól, amely tü-
zelőanyagként felhasználható. Így a búza, a 
rozs, az árpa, a triticale, a kukoricaszár, va-
lamint az energianád és a szója maradványai 
is megfelelőek, ahogy a rétekről, mezőkről, 
kaszálókról származó fűkaszálék bálák is 
egyaránt értékesíthetők a vállalat számára. A 
társaság nagy kocka bálákat (250 x 90 x 120 
cm) vásárol fel. 
Ami kiemelt szempont, az az alapanyag ned-
vességtartalma. Alapvetően a 12 százalék 
nedvességtartalmat nem meghaladó bálákat 
veszi át a társaság, de kisebb mennyiségben 
fogad magasabb nedvességtartalmú kötege-
ket is, így csökkenhet a kazalban tárolásból 
származó veszteség.  

„A felvásárlási kampánnyal célunk a zöld ener-
giatermelés erősítésén túl, hogy egy kölcsönö-
sen előnyös együttműködést alakítsunk ki az 
agrárszektorban dolgozó vállalkozásokkal. Ez 
a fajta kooperáció úgy segíti a fenntartható-
ság növelését és a hatékonyság javítását az 
energiatermelésben, hogy közben pótlólagos, 
kiszámítható bevételt nyújt a régió gazdálko-
dóinak.”  – mondta Lenti Ákos, a Pannon-Bi-
omassza Kft. kereskedelmi vezetője.
Az anyagi hasznon felül a beszállítók további 
előnyökkel is számolhatnak. Az erőmű ka-
zánjaiban visszamaradó hamutermék olyan 
minősítéssel rendelkezik, amely lehetővé 
teszi, hogy a gazdákhoz visszajutva haszno-
síthatóvá váljon az égetés végterméke a ter-
mőterületen. A hamu pH-értéke lúgos, ami 
a Magyarországon túlnyomórészt jellemző 
savanyú termőtalajokon segíti a növények 
jobb tápanyag hasznosítását. A savanyú ta-
lajok pH-értékének javítása mellett a termő-
területekre kiszórt hamu foszfort, káliumot, 
és egyéb olyan mikroelemeket tartalmaz, 
ami elősegíti a növények tápanyagellátását. 
A mai magas műtrágya árak mellett ez nagy 
könnyebbséget jelenthet a gazdák részére. 

„A biohamu visszaforgatásával az erőmű és a 
gazdák is példát mutatnak a körforgásos gaz-

dasági modell megvalósítására.” – tette hozzá 
Lenti Ákos.
Hazánkban Pécs az első megyeszékhely, 
amely energiaellátásának egészét megúju-
ló alapokra helyezte. Az erőmű biomassza 
alapú tüzelőanyag felhasználásával évente 
mintegy 31,5 ezer lakás és 460 közintézmény 

hőigényét elégíti ki. A létesítmény kogene-
rációs technológiával működik, vagyis egy-
szerre képes villamos- és hőenergia előállí-
tására. Ez évente mintegy 220 gigawattóra 
villamosenergiát jelent, ami nem csak Ma-
gyarországon, de Európában is egyedülálló-
vá teszi a pécsi erőművet. (x)
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Marsalkó Péter kezdene valamit a kerékpárosokkal

A Fidesz-KDNP-ÖPE frakciószövetség 
tagjaként a képviselő-testületben ülő 

politikus sajtótájékoztatóján a belvárosi 
„kerékpáros-problémáról” beszélt, amely-
lyel kezdeni szeretne valamit – igaz ötletét 
még saját szövetségesei is leszavazták a 
Városfejlesztési és Kommunális Bizottság-
ban.

 l Szakács Miklós
A tavalyi választáson a Fidesz támogatásával 
mandátumot szerző ÖPE-képviselő szerint 
jelenleg az egyik legégetőbb probléma a bel-
városban a kerékpárosok és elektromos rol-
leresek ügye. 

Szerinte számos konfliktus jellemzi a bicik-
lisek és gyalog közlekedők „kapcsolatát”, a 
sokszor száguldozó bringások balesetveszé-
lyesek.

– Előterjesztettem a Városfejlesztési és Kom-
munális Bizottságnak egy javaslatot, hogy 
azon a nyomvonalon, ahol régen a villamos-
sín vezetett, egy okkersárga sávot fessünk 
fel a Búza tértől a Ferencesek utcája végéig, 
amely kifejezetten a kerékpárosok és rolle-
resek közlekedésére szolgálna – mondta a 
város kulturális tanácsnoka. – Ezt a Biokom 
vezetői is megvizsgálták, támogatták, a cég 
szerint megvalósítható.

Marsalkó Péter szerint más 
megoldás is szóba jöhet, akár 

az is, hogy megfontolják a 
kerékpárosok kitiltását a 
belváros sétálóutcáiból.

A politikus mindenesetre az emberek véle-
ményét szeretné megtudni az ügyben, igaz 
lakossági fórumot nem hívna össze, arra 
ugyanis szerinte kevesen mennének el. 
A média képviselőit viszont arra kérte, írja-
nak erről a témáról, és indítsanak szavazást 
az ügyben, aminek az eredménye, és a cik-
kek alatti kommentek már segíthetnek neki 

abban, merre induljon (a magunk részéről 
jeleztük Marsalkó Péternek, hogy egy újság 
szavazása és Facebook-kommentek nem 
válthatnak ki, pláne egy ilyen fontos, a bel-
város életét jelentősen befolyásoló témában 
egy széleskörű, társadalmi párbeszédet – a 
szerk.)
A képviselő felvetéseit azért árnyalja két do-
log. Egyfelől, azt maga mondta el, hogy fel-
festős javaslatát a Városfejlesztési Bizottság 
elkaszálta, még a fideszes és öpés tagok is 
leszavazták. Másrészt beszéltünk az ügyben 
a Biokom ügyvezetőjével, Meixner Barnával, 
aki szerint valóban megkereste őket Mar-
salkó Péter, és a városüzemeltetési társaság 
megvizsgált több lehetőséget is. Azonban 
szó sincs arról, hogy a sétálóutcán végighú-
zódó sárga felfestést támogatnának. A Bio-
kom arra jutott, sem biciklisáv, sem külön 
térelemmel elválasztott kerékpárút megva-
lósítása nem javasolt, egy kerékpáros nyom 
az, ami megvalósítható lenne.
Akad azért örömteli fejlemény is Marsalkó 
szerint a belvárosban. Néhány hónapja indí-
totta el azt a programot, amelynek keretében 
bárki örökbe fogadhat egy fát, és már akadt 
is négy jelentkező négy belvárosi fára. Az 
örökbefogadás egy évre szól és 100 ezer fo-
rintba kerül, amelyet az adoptáló a Biokom-
nak tud befizetni.

Marsalkó PéterMarsalkó Péter
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Kettős évfordulót ünnepelt az „Egyes Gyakorló”
A Kodály Központban rendezett jubileu-

mi gálaesten komoly- és könnyűzenei 
produkciók, színdarab és táncbemutatók 
is helyet kaptak.

 l PécsMa.hu
Pécs egyik legrégebb óta működő általános is-
kolája, az „Egyes Gyakorló” fontos kettős jubi-
leumot ünnepel az idén: 125 éves alapítási és 75 
éves gyakorlóiskolai évfordulót. A jubileumi 
programok zárásaként pedig egy zenés gálaes-
tet rendeztek a Kodály Központban, melyen az 
iskola egykori és jelenlegi tanulói léptek szín-
padra. Az eseményen köszöntőt mondott Zag 

Gábor kultúráért felelős alpolgármester és Mi-
seta Attila, a Pécsi Tudományegyetem rektora.

Az iskola közösségének, 
múltjának és jelenének 

hangulatát megidéző 
műsorszámok közt komoly- és 

könnyűzenei produkciók, 
színdarab és táncbemutatók is 

helyet kaptak. 

Felcsendültek többek között Schóber Tamás, 
az iskola zeneszerző-zenepedagógusának 

művei, és debütált Somogyi Csaba drámape-
dagógus színdarabja is.
Felléptek: Mikola Levente, Csathó Gergely, 
Dvorácskó Lilla, Onhausz Miklós, Onhausz 
Benedek, Onhausz Barnabás, Onhausz Zsol-
na Mária, Végh Laura, Torma Dániel, Ja-
kab Eszter, Priol Amira, Bogos Boglárka, a 
Smoothie zenekar (dr. Semjén Dávid, Sem-
jén Edit, Járai Dávid), Bazsarózsa néptánc- 
csoport dr. Feketéné Antal Alice vezetésével, 
Harangocskák kórus, Kis Campanella kórus, 
Campanella Gyermekkar Rébék-Nagy And-
rás vezényletével, valamint, az Egyes Gya-
korló színjátszói.

Zag Gábor (középen) is részt vett az eseményenZag Gábor (középen) is részt vett az eseményen
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Ügyeleti ellátás Pécsen
Az egységes alapellátási ügyeleti rendszer telefonszáma 
felnőttek és gyermekek esetében is egységesen: 

Házi gyermekorvosi ügyelet: hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap 
és ünnepnapokon 00.00–24.00; József Attila u. 7. (PTE KK – Gyermek-
gyógyászati Klinika)

Felnőtt háziorvosi ügyelet: Pécs és kistérsége települései lakosai számára: 
Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Janus Pannonius Klinikai 
Tömb; Ifjúság útja 13. (a sürgősségi osztály mellett); hétköznap 16.00–
08.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon 00.00–24.00

Sürgősségi ellátást igénylő esetekben: Pécsi Tudományegyetem Klinikai 
Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék; Ifjúság útja 13., mindennap 
00.00–24.00 

Fogászati ügyelet: Pécs és kistérsége, Komló, valamint Szigetvár és kis-
térsége lakosait a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Fogászati és 
Szájsebészeti Klinika látja el a Tüzér u. 1. szám alatti telephelyén, szombat, 
vasárnap és ünnepnapokon 07.00–17.00 között, telefon: +36 72/535-
900/37443 mellék. 

Életet veszélyeztető fogászati és szájsebészeti állapotokkal hétköznap 
16.00–07.30-ig, illetve hétvégén és ünnepnapokon a Pécsi Tudományegye-
tem Klinikai Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék (Pécs, Ifjúság útja 13.) 
fogadja a betegeket.

Sürgős ellátást igénylő szülészeti és nőgyógyászati esetekben: Pécsi 
Tudományegyetem Klinikai Központ Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika; 
Édesanyák útja 17., telefon: +36 72/536-000

Baranya vármegyei felnőtt háziorvosi ügyelet:

Hétköznap: 16.00–22.00, hétvégén és ünnepnapokon: 08.00–14.00: Bóly, 
Komló, Mohács, Pécsvárad, Siklós, Sellye, Szentlőrinc, Szigetvár, Pécs

Éjszakai ügyelet Baranya vármegyében öt településen érhető el hétköz-
napokon 22.00–08.00 között, hétvégén és ünnepnapokon 14.00–08.00: 
Komló, Mohács, Siklós, Szigetvár, Pécs

További részletek a pécsi ügyeletekről a pecs.hu oldalon olvashatók.

1830

A Városközponti Óvoda Bornemissza Gergely Utcai Tagóvo-
dája és a Budai Nagy Antal Utcai Tagóvodája két pályázatot 
hirdet köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében tagin-
tézmény-igazgató (belső pályázat) munkakörök betöltésére. 
A megbízás határozott időre (a Budai Nagy Antal Utcai Tag- 
óvoda esetében 2025. augusztus 15. – 2030. július 15., a Bor-
nemissza Gergely Utcai Tagóvoda esetében 2025. július 16. 
– 2030. július 15.) szóló vezetői megbízás, heti 40 órás, teljes 
munkaidőben. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan Hirdiné Deák Diána igaz-
gató nyújt részletes tájékoztatást a 06-72/315-455-ös telefon-
számon. 
Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, büntetlen előé-
let, cselekvőképesség, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizo-
nyítvány az állás betöltésekor, óvodapedagógus végzettség, 
közoktatás vezetői végzettség.
Elvárt végzettség/képesítés: főiskola, óvodapedagógus-vég-
zettség, közoktatási vezetői szakképzettség.
Egyéb pályázati feltétel: 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi 
bizonyítvány, foglalkozás-egészségügyi alkalmasság az állás 
betöltésekor.
A pályázat részeként benyújtandó igazolások, dokumen-
tumok: végzettséget/képzettséget igazoló okirat(ok) másolata; 
vezetői program, részletes szakmai önéletrajz.
A pályázatok benyújtásának határideje: 2025. június 26.

A Pécsi Kulturális Központ pályázatot hirdet kulturális szak-
ember munkakör betöltésére. 
Ellátandó feladatok: programokat szervez a Pécsi Kulturális 
Központ telephelyein, valamint munkatársaival együtt tervezi, 
szervezi a Pécsi Kulturális Központ rendezvényeit, meglévő és 
leendő klubokat, közösségeket mentorál, új közösségek létre-
jöttét támogatja, napközis táborok idején programokat szervez 
a résztvevő gyermekek számára, közreműködik az intézmény 
marketingfeladatainak ellátásában, ügyeleti feladatot lát el, sa-
ját működési területén pályázatokat keres, ír és megvalósít. 
A megbízás határozatlan időre szól, heti 40 órás, teljes mun-
kaidős. 
Munkavégzés helye: Pécsi Kulturális Központ valamennyi te-
lephelye és rendezvényhelyszíne.
A pályázati kiírással kapcsolatban további információt Pavlo-
vics Attila igazgató nyújt a +36-30/779-4675-ös telefonszá-
mon.
Elvárások: felsőfokú szakirányú végzettség, magyar állampol-
gárság, büntetlen előélet, felelős cselekvőképesség, foglalko-
zás-egészségügyi alkalmasság, önálló munkavégzés.
Előnyt jelent: grafikusi ismeretek, pályázati végzettség, idegen 
nyelv ismerete.
Jelentkezés módja: az igazgato@pecsikult.hu e-mail-címre 
önéletrajz, bizonyítványmásolatok és 3 hónapnál nem régebbi 
erkölcsi bizonyítvány csatolásával május 30-ig.
Munkakör betölthető: 2025. június 16-tól.

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata a kiemelkedő tanul-
mányi, kutatási eredményeket elérő, szakmájuk területén ki-
magasló sikereket felmutató, valamint a nemzetiségi értékek 
átörökítésében elkötelezett tanulók és hallgatók elismerésére 
pályázatot hirdet a Pécs Város Tanulói és Hallgatói Díjainak 
elnyerésére.

A Pályázati Űrlap és a pályázat részletes feltételei a PécsMa.
hu-n érhetők el. A pályázatok benyújtásának határideje június 
30. A pályázati kiírással kapcsolatosan további információ a 
72/533-947-es telefonszámon kérhető.

Patacs-Rácváros Településrészi Testület 2025. május 27-én 
(kedd) 16 órakor tartja soron következő ülését a Pécs, Fő utca 
20. szám alatti PKK Patacsi Művelődési Házban.

Az ülés nyilvános, melyre várják az érdeklődőket.

Álláspályázat

Álláspályázat

Pályázati felhívás

Testületi ülés
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LAKÁS
Pécsen és környékén 
eladó lakást, házat vennék 
készpénzért. Telefon: 
06/30/929-9180
Király utca végén kis lakás 
(42 nm), kerttel eladó. Ár: 
21,5 MFt. Telefon: 
06/70/318-4000
Kertvárosi, 10/VII. emeleti 
lakás eladó. Ár: 34 MFt. 
Telefon: 06/70/318-4000
Király utca végén, 72 nm lakás, 
kerttel eladó. Ár: 
45 MFt. Telefon: 
06/70/318-4000

Eladó ingatlanokat 
keresünk ügyfeleink részére!

Hívja Kósa Katit! Most! 
06/20/964-5482

www.kosaingatlan.hu

József utcában eladó 
55 nm-es lakás. Iár: 34,9 MFt. 
Telefon: 06/20/800-0226
Legalacsonyabb rezsijű, 
belváros feletti, felújított lakás 
kerttel eladó. Autóbeállóval 
24,5 MFt. Telefon: 
06/70/318-4000
Széchenyi tér alatt, 
106 nm-es, II. emeleti, felújított 
lakás, tárolóval. Ár: 75,9 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Király utcában I. emeleti, 
186 nm-es, 6 szobás lakás. 
Iár: 149 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Széchenyi téren, 63 nm-
es, felújított, 2 szobás, 
földszinti lakás. Ár: 51,3 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Király utca közepén, 61 nm-
es, 2 szobás, magasföldszinti 
lakás. Ár: 49,9 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Munkácsy M. utcában, 
50 nm-es, belső udvari lakás 
eladó 44,9 MFt-os irányáron. 
Telefon: 06/30/237-5932
Budai Kertváros, új építésű, 
70 nm sorházi lakás, garázs, 
12 nm terasz és 157 nm 
kert. Iár: 90 MFt. Telefon: 
06/30/906-7323

Felújított, 40 nm lakás a 
Nagy F. téren. Ár: 34,8 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Belvárosi, panorámás, 
148 nm, háromszintes, erkélyes 
lakás zárt udvarral. Ár: 
109 MFt. Telefon: 
06/30/906-7323
Elcserélném 35 nm-es, III. 
emeleti, összkomfortos 
panellakásomat önkormányzati 
bérlemény, minimum ekkora 
házrészre, max. I. emeletig. 
Telefon: 06/20/968-4057

INGATLAN
Siklóson, az Iskola utca 
közelében, 3 szobás, 110 nm-
es, egy szintes, jó állapotú 
tégla családi ház 36,5 MFt. 
Telefon: 06/30/929-9180
Pécs-Patacs közelében, 
85 nm-es, 3 szobás tégla hétvégi 
ház szép kerttel 
24,9 MFt. Telefon: 
06/30/929-9180
Abaligeten a tó közelében, 
50 nm-es, 2 szobás, nagyon szép 
állapotú üdülőház kerttel 
29,9 MFt. Telefon: 
06/30/929-9180
Eladó Pécs nyugati 
városrészében, 40 nm-es ház, 
műanyag nyílászárók, 850 nm-
es telken, gyümölcsössel. 
Iár: 5,4 MFt. Telefon: 
06/20/548-1647
Szentlőrinc felé 817 nm 
alapterületű, 16 szobás 
panzió és étterem, parkolóval 
és kerttel. Ár: 189 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Gerle utcában, 90 nm 
családi ház, 640 nm telekkel, 
garázzsal. Ár: 48,9 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Újhegy elit, 240 nm-es, 
2 lakásos ház kerttel és 
120 nm garázs + műhely + 
mellékép. Ár: 145,9 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Megyei Kórháznál, 120 nm-
es, 315 nm-es saroktelkes 
ház, 2 garázzsal. Ár: 59,9 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Kertváros, 144 nm-es, 
3 lakásos, belső felújítást 
igénylő ház + 50 nm garázs 
+ 350 nm kert. Ár: 59,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Eladó Abaligeti út 
közelében, 840 nm-es telek, 
gyümölcsössel. Iár: 2,2 MFt. 
Telefon: 06/20/548-1647

Piskón 4,71 ha erdő eladó. 
Iár: 8,2 MFt. Telefon: 
06/30/906-7323
Sellye, 90 nm-es, felújított ház, 
90 nm gazdasági épületekkel, 
3000 nm területtel. Ár: 
16,5 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Pellérdi úton 2 x 230 nm-
es, felújított ikerház eladó 
dupla garázzsal. Iár: 167 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
125 nm-es családi ház eladó 
60 nm terasszal, 20 nm önálló 
udvari házzal. Iár: 127 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Berkesd, 125 nm családi ház, 
3600 nm telekkel. Ár: 
17,7 MFt. Telefon: 
06/30/906-7323
Verseny utca alatt 6116 nm 
telek eladó. Ár: 22,9 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Mária-dűlőben felújítandó 
családi ház eladó 49,9 MFt-os 
irányáron, 900 nm-es telken. 
Telefon: 06/30/237-5932
Eladó Pécs, Felső utca, 3 és 
félszobás, 1 szintes családi ház. 
A telken plusz 80 nm-es lakássá 
átalakítható üzlethelyiséggel. 
Raktárnak, műhelynek való 
melléképületekkel, plusz garázs. 
Összközmű 1000 nm-es telek. 
Ár: 51,5 MFt. Tulajdonos 
telefonszáma: 06/20/958-0435
Csokonyavisonta fürdőtelepen 
alpesi típusú faház eladó. 
Telefon: 06/20/311-5737

BÉREL-KIAD
Kiadó lakást keresek, 
minden megoldás érdekel. 
Telefon: 72/214-066
Német, norvég, japán diákok 
részére albérletet keresek. 
Telefon: 06/70/318-4000
Cégek részére albérletet keresek. 
Telefon: 06/70/318-4000
Lakás kiadó. Ár: 140 EFt 
+ 50 EFt kaució. Telefon: 
06/20/555-2676

Albérlet kiadó Kertvárosban. 
Telefon: 06/30/851-5421
Kisméretű, bútorozott, 
zuhanyzós, külön bejáratú 
szoba, konyha kiadó. Telefon: 
72/585-843, 18 óra után.
Albérleti szoba kiadó 
(olcsó) vagy fürdőszobás. 
Telefon: 72/875-382, 
regnicsim@gmail.com
Pécsi, összkomfortos garzon 
lakrész kiadó. Iár: 70 EFt. 
Telefon: 06/20/356-9930

ÁLLÁS
Ruhakovács, minden ami 
varrás. Telefon: 06/20/578-9023

TÁRS
Patacsi taxis jelentkezését 
várom. Mária. Telefon: 
06/20/425-0600
Egyedül vagyok. 60 felett van 
élet. regnicsim@gmail.com
72 éves, 70 kg, 180 cm, nem 
kocsmázó, nem dohányzó 
nyugdíjas vagyok. Magányos 
asszonykát keresek, aki 
befogadna baranyai, kertes 
ingatlanába. Gondoznám 
növényeit, állatkáit és ingatlanát 
önzetlenül. Albérleti díjat is 
fizetnék. Kocsim van, főzni 
tudok. Nem jó egyedül. 
Telefon: 06/20/336-6204
Vénusz Társközvetítő. Kizárólag 
komoly kapcsolatok. Pécs, Jókai 
tér 2. I. em. 11-es ajtó. Telefon: 
06/20/287-0135, bejelentkezés.

SZOLGÁLTATÁS

FESTÉST, MÁZOLÁST, 
tapétázást vállalok.  

Poór Dániel e.v.
06/30/134-9187

Veszélyes fák kivágása 
szakértelemmel, garanciával és 
hulladék elszállítással együtt. 
Telefon: 06/20/209-1510

MEDÚZA INGATLANIRODA 
ÜGYFELEI RÉSZÉRE ELADÓ 
INGATLANOKAT KERESÜNK.

2% JUTALÉK ELADÁS UTÁN 
06/30/929-9180 

meduzaingatlanpecs.hu
PÉCS, SZÁNTÓ KOVÁCS J. U. 2/B. FSZT. 2.
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Vízszerelvények, ajtó, ablak, 
zárak javítása, cseréje. Telefon: 
72/310-671, 06/30/562-7756
Fűkaszálást vállalok 
kisebb-nagyobb területeket. 
Telefon: 06/70/218-2035
Veszélyes, kiszáradt fák 
vágása, gallyazása garanciával. 
Gyökértuskó kiásás, hulladék 
szállítás, fabeszámítás 
lehetséges. Ingyenes kiszállás. 
Telefon: 06/20/339-3645
Molnár ablak! Műanyag 
nyílászárók, 2-3 rétegű 
üvegezéssel, műanyag és 
alumínium ajtók, ablakok, 
acélajtók, beltéri ajtók, műanyag 
és alumínium redőnyök, 
szúnyoghálók, naphálók 
forgalmazása, beépítése, 
javítása. Május 31-ig, akár 
20% kedvezmény! Folyamatos 
akcióval! 
www.molnarablak.109.hu 
Telefon: 06/70/638-6402
Kertépítés, kertgondozás, 
veszélyes fakivágás, fűnyírás, 
sövénynyírás. Telefon: 
06/70/735-4873

Veszélyes favágás alpin 
technikával, fiatalító 
vágás, ritkítás, fagondozás. 
Garanciával, teljes anyagi 
felelősségvállalással. Balázs 
Péter. Telefon:06/30/977-1801
Veszélyes fák kivágása, 
visszavágása alpin technikával, 
viharkár megelőzés, 
díjmentes munkafelmérés, 1 
ingyenes zöldhulladék fuvar. 
veszelyesfakivagas-pecs.hu 
Telefon: 06/30/971-4554
Szobafestés, mázolás, tapétázás 
fóliázással, bútormozgatással, 
takarítással, anyagbeszerzéssel 
precíz munka, reális áron. 
Telefon: 06/70/271-4846

Költöztetés 
megfizethető áron!
Rakodókkal és emelőhátfalas 

autóval.

06/30/9015-284 • 72/251-285

Dugulás-, csőtörés elhárítása, 
víz-, gáz-, fűtésszerelés, 
gázkészülékek javítása. 
Telefon: 06/30/361-0449

Redőnyszerelés-, javítás. 
Telefon: 06/30/859-8118
Veszélyes fák és minden 
más fák kivágása, gallyazása 
garantált minőségben. 
Lombhulladék-elszállítás 
és fa beszámítás lehetséges. 
Telefon: 06/30/221-9993
Redőny/szúnyogháló akció! 
20-40% kedvezménnyel! 
Hőszigetelt/elektromos redőny, 
faredőny, alumínium redőny, 
reluxa, szalagfüggöny, rovarháló, 
napellenző, harmonikaajtó 
gyártása/szerelése/javítása. 
Nyugdíjasoknak kedvezmények! 
Telefon: 06/30/9942-258
Redőnyjavítás garanciával. 
Telefon: 06/30/9942-258
Redőny akció! 20-50% 
kedvezménnyel. Új műanyag 
és alumínium redőnyök, 
nyílászárók, szúnyoghálók, 
reluxa, napellenzők, 
garázskapuk, árnyékolók 
beszerelése, javítás és 
motoririzálása. Nyugdíjasok 
további kedvezmény! D-roll.hu 
Telefon: 06/30/295-6555

Asztalosmunkák: készítés, 
javítás, zárcsere. Telefon: 
06/20/574-9168
Zöldterület kezelés, veszélyes 
fakivágás. Puskás Tamás e.v. 
Telefon: 06/30/384-9072
Konyhabútorok, beépített 
szekrények készítése, felújítása. 
Telefon: 06/20/310-6071
Dugulás-elhárítás, vízvezeték-
szerelés, wc-, mosdó, mosogató, 
csaptelep javítások kiszállási díj 
nélkül. Szabó Sándor. Telefon: 
72/444-073, 06/70/310-8435

SZŐNYEGTISZTÍTÁS
rojtfehérítés, szegélyjavítás 

érte megyünk – házhoz visszük! 
06/70/455-7987

KÁRPITTISZTÍTÁS
Metszés, sövénynyírás, kaszálás, 
fakivágás, elhanyagolt telkek, 
kertek teljes körű rendbetétele. 
Telefon: 06/20/209-1510
Kádfelújítás. Telefon: 
06/70/548-9372
Kőművesmunkák, 
homlokzat szigetelés. 
Telefon: 06/30/341-3165
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Lakásfelújítást, tatarozást, 
tetők, kémények, homlokzat 
szigetelést, burkolásokat 
vállalunk. Gyors 
határidővel, ellenőrizhető 
referenciákkal vállaljuk. 
Telefon: 06/30/396-4533
Takarítást keresek, délután. 
Telefon: 06/30/970-4096
Villanyszerelést vállalunk. 
Telefon: 06/30/589-7539
Kályhás! Cserép-, vaskályha, 
kandalló munkák. Telefon: 
06/70/259-7618
Bádogosmunkák 
forrasztással, csatornák, stb. 
Telefon: 06/30/341-3165
Redőny, szúnyogháló, új 
megrendelések, javítás, gurtni 
csere. Telefon: 06/70/324-5476
Fuvarozás, költöztetés, építési 
anyag kedvező áron. Kovács 
Attila. Telefon: 06/20/236-3010
Vaskapuk hegesztése, felújítása. 
Telefon: 06/30/341-3165
Női fodrász házhoz megyek, 
keressenek bizalommal! 
Telefon: 06/30/929-8199

Igényes lakástakarítást, 
ablaktisztítást vállunk. Telefon: 
06/20/473-6650
Kisebb-nagyobb 
kőművesmunkákat, betonozást, 
vakolást, térkövezést, 
lapozást, csempézést, vizes 
falak vakolását vállalom. 
Telefon: 06/20/520-8421
Fűnyírás, telektisztítás. 
Telefon: 06/20/978-7258
Idős gondozást vállalok, 
napi pár órában. Telefon: 
06/70/246-9678
Burkolás (hideg), 
burkolatjavítás. Telefon: 
06/30/358-1814

Lomtalanítást, lakások, pincék, 
padlások kiürítését, alapos 
takarítást. Kovács Szandra. 
Telefon: 06/30/624-8053
Lakásfestés, kerítés-, ajtó-, 
ablak mázolás, teljeskörű 
felújítási munkák. Kovács 
Attila. Telefon: 06/20/236-3010
Gyógypedikűr. Telefon: 
06/30/617-2003
Kőművesmunkákat, burkolást, 
térkövezést, támfalépítést, 
földmunkát, szállítást, 
fuvarozást. Kovács Attila. 
Telefon: 06/20/236-3010
Kertek rendbetétele, 
veszélyesfák kivágása, gépi-, 
kézi ásás, egyéb kerti 
munkák. Kovács Szandra. 
Telefon: 06/30/624-8053
Kőművesmunkák, bontás, 
burkolás, tetőjavítás, víz- és 
fűtésszerelés, szigetelés, 
térkövezés, kerítésépítés. 
Telefon: 06/70/735-4873

Veszélyes fa-vágás, 
bozótirtás, fűnyírás.

www.favagaspecs.hu 
06/20/371-7019
Várhelyi Zoltán

Vidéki otthonfelújítási program 
(3+3 Millió) otthonfelújítási 
program. Teljeskörű 
ügyintézéssel! Norbitech Kft. 
Telefon: 06/30/214-4307
Teljeskörű fürdőszoba-
felújítás. Burkolás, szobafestés, 
hőszigetelés, gipszkartonozás, 
nyílászáró csere. Péter Norbert 
E.V. Telefon: 06/30/214-4307
Fűnyírást, fűkaszálást, 
bozótirtást, kert- és 
tereprendezést vállalok kedvező 
áron. Telefon: 06/30/171-7762
Szobafestés, mázolás 
bútormozgatással, takarással, 
sajátkezű munkavégzés, 
díjmentes árajánlat. Telefon: 
72/425-618, 06/20/989-3906
Pedikűr, házhoz. Telefon: 
06/70/321-5090
Cipzárbevarrás, nadrág-, 
szoknya, stb. felvarrás, egyéb. 
Telefon: 06/30/519-0885
Tetőhöz kapcsolatos 
munkát vállalok. Tetőcserét 
vállalunk anyaggal, anyag 
nélkül. Felmérés ingyenes. 
Telefon: 06/20/338-8344
Villanyszerelés, hibakeresés. 
Telefon: 06/30/340-8824

Fürdőkád-felújítás igényesen, 
gépi technológiával, kívánt 
színben, garanciával. 
Telefon: 06/30/259-7123 
www.kadfelujitas.eu
Üvegezés, pótgittelés. 
Telefon: 06/30/908-0265
Női fodrász. Telefon: 
06/30/617-2003
Minden, ami villamos. 
Kaputelefon is. Telefon: 
06/30/390-4577
Garázstető szigetelés. 
Telefon: 06/70/244-0400
Fűnyírás, bozótirtás, 
telektisztítás, hulladék 
elszállítással. Telefon: 
06/20/511-7456
Jóslás, rontáslevétel, kötések, 
oldások, auraerősítés. Jókai 
tér 2. I. emelet, 11-es ajtó. M. 
Zsóka. Telefon: 06/20/287-
0135, bejelentkezés.
Ablak redőnymester: reluxa 
és szalagfüggöny, szúnyogháló, 
árnyika, ajtók, ablakok gyártása, 
szerelése, javítása folyamatos 
akciókkal. Telefon: 72/228-298, 
06/20/986-9222, 
www.ablakredonymester.hu
Életjáradékot fizetnék 
időseknek. Telefon: 
06/30/182-4362
Eltartást kötnék idősekkel, 
segítek mindenben. Telefon: 
06/30/564-4351

VEGYES
Kád, zuhanytálca, 
mosdókagyló felújítása. 
Telefon: 06/30/294-0144

ADÁS-VÉTEL
Zsolnay, Herendi, könyv, ezüst 
dísztárgy, festmény, hagyaték 
vétele kp-ért. Műtárgy Galéria, 

Citrom u. 7.
Telefon: 72/232-244,

e-mail: 
info@pecsimutargygaleria.hu

Vásárolok hagyatékot pincétől a 
padlásig. Ingyenes lomtalanítás. 
Név és telefon leinformálható. 
Hívjon bizalommal! Lasch-
Mészáros. Telefon: 
06/70/434-2040,  
06/30/411-0567
Porcelán és hagyaték 
felvásárlás. Régi karórák, 
képeslapok, bizsuk, festmények 
és mindenféle nippet. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik

Hagyatékot vásárolok, 
lomtalanítást vállalok, 
bútorokat, porcelánokat, 
komplett hagyatékot 
felvásárolok. Hajdu 
Sándorné Margitka. 
Telefon: 06/70/251-4242
Törmelék és sitt elszállítás, 
cserép, betontörmelék, pala és 
mindenféle festékek, valamint 
építési hulladékot. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Ingyenes lomtalanítás, teljes 
ház, pince, padlás, tárolók 
kipakolása, rossz bútorok, 
ágyak, műszaki cikk és 
minden, ami szemét. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Rossz műszaki cikkek 
elszállítása, rossz háztartási 
gépek, kisgépek és mindenféle 
veszélyes hulladékot elszállítok. 
Telefon: 06/70/218-2035, Patrik
Eladó legót, gyűjthető kártyákat, 
képregényeket vásárolok. 
Telefon: 06/20/800-0226
Rossz automata mosógépet 
keresek (Pécsen). Telefon: 
06/30/982-8518
Megvételre keresek: régi 
bútorokat, porcelánokat, 
cserépedényeket, dombor 
feliratos sörös ill. szódásüveget, 
tőrt, bajonettet, légpuskát, 
hastokot, fateknőt, pince 
felszerelést, agancsot, 
szőtteseket, vásznat, karórát, 
zsebórát, régi gyerekjátékot, 
tollat (dunnát, párnát). 
Telefon: 06/20/587-1427
Növénykülönlegességek 
Egerágról! www.dmkert.hu
Megvételre felkínálom 
csillár és asztali lámpa 
gyűjteményemet, egyenként 
is. Telefon: 06/20/244-0874

Vásárolok 
mindenféle 

papír régiséget, 
gyűjteményt, 
kártyanaptárt, 

képeslapot, plakátot, 
képregényt, italos, 
üdítős és egyéb 

címkéket, tárgyakat, 
retro játékokat, kártyát, 

vasút modelleket.
06/30/263-9677

Vízvezeték szerelés:
víz-szennyvízcső kiépítése 
földmunkával,csőtörések 
javítása,csapok csapte-
lepek wc-wc tartályok 

javítása és cseréi,fürdő-
szobák wc konyhák teljes 

körű felújítása!Rövid 
határidőn belül.

Tel.:0670/633-3237
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